

## 选驾校有参考

面对层出不穷、质量参差不齐的驾校,如何选择?不少市民很纠结。昨日下午,无锡公安交巡警部门在微信公众平台上发布无锡驾校“红黑榜”,市民在选择前可以做参考。

胡姗姣

# 交警微信发布驾校“红黑榜”

教学质量高低一目了然



制图 俞晓翔

## 驾校“红黑榜”发布 教学质量高低一目了然

根据这个“红黑榜”,今年一季度包括江阴、宜兴在内的无锡全市44家驾校,共培训了3.2万名考试合格的驾驶人,也就是说,前三个月有3.2万名市民拿到了驾照。

在考试通过率方面,参加科目一考试的有4.3万人,通过率为89.4%;参加科目二考试的有5.2万人,通过率为35.6%;参加科目三道路驾驶技能考试的5.6万人,通过率为33%;参加科目三安全文明驾驶常识考试的有3.5万人,通过率为78%。综合下来,驾考一次通过率为54.6%。

本次公布的“红黑榜”,就是根据各

个驾校的考试质量综合排名而来。其中,第1至第5的驾校分别为江阴环宇驾校、宜兴机动车驾校、无锡华泰驾校、无锡金南驾校和无锡城中驾校,倒数第1至第5的驾校分别为无锡国阳驾校、无锡公交车驾校、无锡前洲驾校、宜兴小张墅驾校和江阴康辉驾校。

据悉,排名第一的环宇驾校,科目一、二、三以及安全文明驾驶常识一次合格率分别为98%、51.32%、39.14%和94.51%,一次综合合格率为69.02%;排名最后的国阳驾校,数据分别为87.03%、23.76%、14.83%和70.57%,一次综合合格率为39.41%。

## “红黑榜”也是紧箍咒 排名靠后将减考试指标

一些驾校会上黑榜,主要还是因为考试通过率太低,“不管是教学原因还是考生原因,低合格率总是行不通的。”交警部门工作人员在微信平台中说道,已经在黑榜上的驾校学车的市民也别着急,虽然这些驾校的一次通过率相对较低,但这并不代表就没人能够一次通过。

而交警部门公布“红黑榜”,并非只

是公布了事,恰恰会形成一个约束。据悉,车管所将根据公安部123号令《机动车驾驶证业务工作规范》第六十八条“根据驾驶培训机构培训质量排名情况调整预约考试人数”的规定,对考核排名前5位、后5位的驾校予以增、减考试指标,也希望全市各个驾校认真落实驾驶人新训大纲规定内容,全面提高新驾驶人安全文明行车综合素质。

## 老伯见义勇为

为素昧平生的环卫工人打抱不平,东亭街道门楼社区60岁的朱永盛挺身挨刀,被授予以见义勇为称号。昨天,他领到了见义勇为证书。

唐奕

# 路见环卫工挨刀 热心人老朱打抱不平

说起当时的一幕,朱永盛回忆道,事发在2013年9月2日上午8点多,他像往常一样跑运输,经过锡沪路资景公园时,发现公园内一名女环卫工正捂着手臂大叫:“有人砍人了。”走近一看,只见对方手上全是血,不远处一名中年男子正拎着一个蛇皮袋,神色慌张。

在向受伤环卫工简单询问后,朱永盛得知拎蛇皮袋的男子正是砍人者,他立刻上前对着男子大喊:“你别走啊,砍了人怎么掉头就走?赶紧带人家上医院。”谁想话刚讲完,男子回过头来就提刀砍向朱永盛。还没来得及反应,朱永盛的右臂就被砍了一刀。就在男子继续持刀挥舞时,一位好心市民捡起环卫工落下的拖把,用拖把柄打掉男子手中的菜刀,这时围观的市民一拥而上,将砍人男子制服。

朱永盛被送往医院的同时,砍人男子也被带到了派出所。经过医院检查,该男子患有精神疾病,持刀砍人时正处于神志不清的状态。得知这个情况后,朱永盛表示自己不后悔挺身而出,以后遇到此类事情还会上前帮忙。不过他也坦言,通过这件事自己也在反思,以后遇到这样的事,先谨慎观察下对方有没有携带武器,然后智慧地帮忙。

近日,朱永盛被授予以见义勇为的称号,对此老朱倒有些不好意思,他表示自己只是做了该做的事。而老朱的老乡——门楼社区的吴主任则忍不住向记者表扬起老朱,“老朱这人比较开朗,因为跑运输的关系,经常义务帮助村民捎东西,遇到别人有困难,能帮忙时肯定会帮忙,是个热心人。”

## 别轻易帮人借贷

面对好友的请求,高中老师张某不好意思拒绝,就以自己的名义帮其申请了30万元贷款,哪知道好友生意失败后竟玩起了失踪。近日,张老师被银行告上法庭,要求其归还贷款。经北塘法院审结,张老师被要求全数归还贷款及利息。

罗扬 薛晟

# 帮好友贷款30万 结果自己被银行追债

## “借”信用帮朋友贷款

2012年2月,个体工商户王某因资金周转需要向银行申请贷款,但因资信问题屡次申请未果。当得知某银行针对公务员、公司白领、事业单位职工推出了一项“白领通”贷款业务后,他立即想到了在某高中做老师的好友张某,于是让他帮忙申请这笔贷款。王某承诺,只要能放出贷款,事后会给张某一定的好处。

## “名义”贷款也要还钱

“我只是出于情谊帮朋友,贷来的钱又不是我用的,凭什么要我还?”面对银行的诉请,张某非常不服。

为此,法官告知张某,虽然没有实际使用贷款,但基于其与银行签订的贷款合同,贷款是否由其实际使用并不影响他与银行债权债务关系的成立,为此张某需要全数归还30万元贷款及利息。

张某纳闷了,难道自己帮了别人,反而要成为他人的“替罪羊”?对此,法官解释说,如果张某陈述属实,在其向银行偿还相关款项后,可以向王某追偿。

## ● 法官提醒

## 切莫轻易为他人借贷“搭桥”

生活中,由于银行放贷政策、条件的限制,实际借款人与名义借款人不一致,是一种非常普遍的现象。这种情况的发生,一方面有银行审查力度的因素,另一个重要原因,就是不少人关于名义借款人对借贷法律关系的认知有偏差,认为其只是在银行与实际借款人之间搭了一座桥梁,即便日

后贷款无法偿还,也与自己无关。

但事实上,这其中包含了两层法律关系。一是其与银行之间的借贷关系,二是其与实际借款人之间的借款关系,无论是哪种法律关系,银行与实际借款人之间都不是直接的相对人,所以在纠纷发生时,银行不能直接起诉实际借款人。

保,国际健康节“推荐产品”,“中国著名品牌”;7、专业除狐臭,一生不留根。无论是遗传还是后天产生、无论以前采用过任何方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底根除狐臭不复发。无效果者重奖10万元!每套产品均有信誉卡和密码防伪标志,免费查询。

[www.timeswell.cn](http://www.timeswell.cn)  
[www.foxoz.net](http://www.foxoz.net)

免费送货 当日即达

苏州 0512-61300956  
无锡 0510-88875101  
常州 0519-88165675



指定经销店:★南京:新街口华悦大药房(中山路羊皮巷口);★苏州:石路:三宝大药房(金门路48号,南医路口北侧第二个门)、大明药店(人民路174号,北寺塔南200米)、从草堂药店、福堂药店、华福堂药店;★吴中区:木渎:同仁泰药店、好人大酒店(金门路8号)☆园区:唯亭仁益堂药店;★昆山:乐购大药房(乐购旁)、华宇同善堂药店(乐购旁)、张浦:新康药店(梁丰路长安路口,西菜场西侧)、丰盛堂药店(河西西路老人人民医院南200米);★新区:新长江大药房(天台南路1号)☆常熟:白雪药店(花园浜白雪路4号)、元和药房(元和路5号);★昆山:百乐宝药店(前进西路46号,第一人民医院东80米)、百圣药店(上海公馆北20米)☆正仪:善庆堂药店(常泰正庄门东50米);★太仓:人民药店(长春南路161-165号新华路口,老人人民医院西侧)、百仁堂药店(时代超市后)☆吴江:中心药店(永康路商业街176号,麦当劳旁)、大明药店(中山路)☆震泽:横街大药房;★